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Descrierea proiectului:
Proiectul BRIM - Consolidarea Rezilienței în Moldova se va concentra pe întărirea rezistenței publicului împotriva
dezinformării. Inițiativa urmărește să consolideze capacitatea organizațiilor din Republica Moldova prin sprijin tehnic și
financiar, promovând totodată colaborarea între actorii-cheie prin intermediul Centrului Independent pentru
Combaterea Dezinformării (ICDC) din Chișinău.
Prin intermediul proiectului, organizațiile locale vor beneficia de asistență pentru implementarea campaniilor de
combatere a dezinformării, în timp ce evenimentele strategice intersectoriale vor facilita schimbul de cunoștințe și
cooperarea. Dotând organizațiile cu instrumentele și resursele necesare, BRIM își propune să le consolideze rolul în
lupta împotriva dezinformării, în creșterea gradului de conștientizare publică și în îmbunătățirea accesului la informații
fiabile, în special pentru grupurile vulnerabile.
BRIM urmărește să cultive o societate mai informată și mai rezilientă, capabilă să recunoască și să combată eficient
dezinformarea, susținând jurnalismul independent și consolidând capacitatea mass-mediei și a organizațiilor societății
civile.

Rezultate așteptate:
Proiectul BRIM va contribui la consolidarea capacităților organizațiilor din Republica Moldova, oferindu-le cunoștințe și
abilități esențiale pentru a combate dezinformarea într-un mod eficient și sigur. Aceste organizații vor avea un rol
activ în inițierea și implementarea unor inițiative locale de contracarare a dezinformării. Prin intermediul Centrului
Independent pentru Combaterea Dezinformării (ICDC), vor fi organizate evenimente intersectoriale care vor încuraja
cooperarea și coordonarea între societatea civilă, mass-media, mediul academic, autoritățile publice și alți actori
relevanți. Astfel, se va consolida o abordare comună, la nivelul întregii societăți, în lupta împotriva dezinformării în
Moldova.
Datorită intervențiilor din cadrul proiectului, cetățenii Republicii Moldova - în special cei din grupurile vulnerabile - vor
fi mai bine informați cu privire la narațiunile dezinformatoare, vor avea acces mai ușor la informații obiective și de
încredere și își vor dezvolta gândirea critică și competențele media. Toate acestea vor contribui la creșterea rezilienței
societății în fața fenomenului dezinformării.
IWPR va colabora cu co-aplicantul local Asociația Presei Independente (API) - o organizație neguvernamentală de
referință în promovarea unei prese independente în Republica Moldova. Înființată de jurnaliști din primele publicații și
agenții de presă independente ale țării, API are un rol esențial în dezvoltarea sectorului media prin formarea
jurnaliștilor, activități de advocacy și campanii de informare în interes public. Prin intermediul BRIM, IWPR va sprijini
consolidarea capacităților tehnice și de management financiar ale API, oferind îndrumare constantă pentru a-i crește
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